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1. Towx amé Ta TapaAKATW CAQAPLOUNTIKA VAL ATIOSEKTA WG OVOUAT
HeTaAnTwv o€ Evav adyopldpo;

‘Ovoua P | Aopbwan
T
Twn-1
Twn_2
XoopToTg
Tyn.6
Ta
['/e4
Twn 2
TETETETE
10. | TéAog
11. | 2«

12. | TéAog_a
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2. Iowx amo Ta TapaAKATW AAPAPLOUNTIKA VOl ATTIOSEKTA WG
ovopata LETABANTWY o€ évav adyoplopo;

‘Ovopa X-A AwpOwon
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3. Na kplvete WG TTPOG TNV 0pOOTNTA TOUG TIG TIAPAKATW EVTOAEG

EKXWPMONG TLUNG.
EvtoAn Exywpnong z-A AwopBbwan
1. | Tym € "apketd”
2. | Ty €tym + 3
3. A+t € 6
4, | Tyun € agc € 6
5. |Tun € a*B+5
6. | Twun € 6" +5
7. | Twun € "tyun’" +5
8. | 2*tyum € 6
9. | Twn € 3*tywn"2 + 3
10. | AidBaoce Ty €tun + 3
11. | AldBaoce € Tium
12. | AidBaoce_tyun € o + f3
13. | Ty € apBuog
14. | Ty +3 < B+5
15. | Twun=B+5

4. TMwg Ba StatumwOel o€ eVTOAT kYWPNONG TIUNG, 1 KaBepio Ao TIg
TAPAKAT®W XAYERPIKEG TAPACTACELG;

Mapactaon EvtoAn Exkxwpnong
Lol sx3 1 7x% 48
8X —6
2. 7Y +6
6X+ -7 ( 21y )+ (9-Y)3
3. | A2 (X+1)
X*-2

5. Avtiotolyiote kdBe oToLyElO TNG TPWTNG OTHANG O€ Eva oTOoLXElO TNG

devTepng.
IMlpaén TeAeotig
1. Axépato vmoAoLmo Slaipeong A*
2. Axépaio pépog dlaipeong B./
3. Yywon og SOvaun . Mod
4. ToAAlamAaolaouog A. Div
5. Awaipeon E. "




6. AvtioTtolyloTe KABe OTOLYELO TNG TPWTNG OTNANG OE VX GTOLXELO TG
SevTEPNG OTNANG.

‘Exppacn Twun
1.7 div9 A.7
2.3+7*8 B. 59
3.32mod 4=0 I.0
4.7 mod 9 A 6
5.3+9/3 E. AAnO1|g

7. Noa Bpelte Tov TUTO NG LETAPBANTIG <<a>> o€ kKABe TepiMTWON.
a)a <3
Bla< 73"
y)a < 7.3
8) a &« " Pevdng
€) a < Pevdng
ot)a < 13div4 > 2

8. Bpeite To AaB0og 0TI TApaKATW TTEPIMTWOELS. Na Eavaypayete
OWOTA TNV EVTOAT] EKXWPTNONG 0€ KAOE TEPITITWOT).

a) o € 2x

B)a—>4

Y)5 €«

8)y-8<x

g a=6

0T) eEp@avice x < B +y

9. Na cuumAnpwOel 0 TAPAKATW TIVAKAG.

a B akaLf anp oxLa
Alnbrig AMnbnig
AAn61g WYevdng
Yeudng AMn6O1g
WYeudng Yevdng




10.Na oupumAnpwBel o Tapakdtw mivakag aAndeiag.

a B a Kat oxt(an akat(a
(oxLB) B) 1np)

AAnb1g AAn61g
Anbng Weudn|g
Yeudng AAn61g
Yevdng Yeudn|g

11.Na Bpebel oe kGBe TTePITTWOTN 1 TLUN TNG AOYLKNG HETABANTNG &

gxovtag 0TL =9, =6, y=0.

a) § € amod f=a-Bxat(ox(y<>0))

B)6€<C a+B*3>291y=Bdiva

y)d &< oxt(a>=Bkaty>-2)

12.Na Bpebel o€ kGOe TEPITTWOMN 1 TLUN TNG AOYLKNG LETABANTNG @, AV

x=8, U=5 kaiL w=1.

a) @ € oxt (w+yxmod P >31Nw=xdiv)
Bleo<x*P<10+3*(w+9)katw>=1
Y)oe € xmod{y=3*wxa(P>xnw>0)

13.Atvetal o Tapakdtw adyopduog. Na yivel o mivakag Tipwv. T Ba

ep@avioey;

AAy6p1Buog I[pdéeig

X<3

Y& X*X

Z<€ (X+Y*2)div(X+1)

W& (Z*Y + 2) mod (17 modY)
Y&Z

A

WX

Eupdavice X, Y, Z, W

TéAog Ipagelg




14.Atvetal o Tapakdatw aAyoplOpog. TL Oa epgavioet;

AAyopiBuog I[pagelg

X&7

Y € X mod 2

Z € (X+Y*2)div(X+1)>X
WEX* (Y + 2) mod (17 modX)
Y& (X-W)*2

W&X

Eppavice X, Y, Z, W

TéAog IIpagelg

15.Tax To Topakdtw TUNUA QAYoplBHOU VA KATOOKEVAOTEL KAl Vo
OLVUTIANPWOEL 0 TIVAKAG TIHWV TWV PETARANTWV YLA TIG TIAPAKATW
mepmtwoelg: A=10,A = -2.

X&5
Y&EX*2+5
AdBaoe A
X€E5*%A/X
YEX/2-A%A
A< (X-Y)*A

16.Alvovtal Ta Tapakdtw Pripata evog adyopibuov:

A. Té)dog
B. AudBaoce AeSopéva
. Eupavice AmoteAéopata

A. Apxn
E. Kave YmoAoyiopoug

Na tomoBetBoVv 0T WO T CEPA PE TNV ool epgavifovtoal
ouvvnBwe o adyopiBpoug.




17.Bpeite TI§ TIHEG OV TTaipvouv ot PeTABANTEG X kal P o€ kaBe Pripa
TOU TAPAKATW OAYOPLOUOU, OTAV EKTEAECOUE TOV aAyoplOuo 500
POPEG KAL PE SLUPOPETIKES €l00S0UG. Ot elcodol yia kabe ekTéAeon
aAyopiBuov eivat: o) 3, ) - 4

AAyop1Bpog Acoknon
AwaBaoe

P& x-2

<y +1

XX Y+
TéXog Aoknon

18.Bpeite TI§ TIHEG OV Ttaipvouv ot PeTAfANTES aplOuog_1, aplduog_2,
aplBpog_3 oe kabe Pripa Tou TAPAKATW aAYopiBHoL OTAV SWOOUUE
oav (0060 TIG TIHESG 7 KoL 4.

AAyop1Buog Aoknon

AwaBaoe aplBuog_3, aplbpog_1
aplopog_3 € aplbuog_3 + aptbuog_1
aplBpog_2 €< apbuog_3 / apbpog_1
Eupavioe aptOpog_2, aptbuog_1
TéAog Aoknon

19.Bpelte TIG TIWEG MOV TAlpvouV ol PeTaBANTEG o KGBe Briua Tovu
TAPAKATW aAYOplOpov, 6Tav Swoovue cav €l0o80 TIG TIHES 2.8 Kal
15.

AAy6p1Bpog Aoknon
AwaBaoe X
Z<X*X

AwaBace Y
K€Y/Z

7€ 2*K-X
Z<7Z-0.25
Eppavioe Z

TéXog Aoknon




20.Na ovuminpwBolv Ta KeEVA WOTE TA TAPAKAT®W TUNHATA
aAyopBuwv va ep@avifouv Tov aptuo 3.

(A)
X€2

EM®ANIZE X

(B)
X€2

EM®ANIZE X

(1)
X €2
Y € X*2

EM®ANIZEY

(4)

X&2
Y& X*0.5
Y<Y+X

EM®ANIZE X

21.Na tomoBetn 00UV 0TN 6WOoTH CEPA OL TAPAKATW EVTOAEG

a) F€(9/5)*C+32

B) AwaBaoce C

Y) Enepavioe " BaBpotl ®apevart”’

8) Engpavioe " Awote Babpovg Kedolov”
€) Eupavioe F




22. Na Bpelte Ta AMOTEAECUATA TWV TIAPAKATW AOYIKWV TPOTACEWV
av Yvwpl{oUlE TIG TIHEG TV AoYIKWV petafAntwv A = AAHOHE, B =
WEYAHZ, I' = AAHOHZ.

1.AKAIBKAIT

2.AHBHT

3. AKAI (OXI B'H OXIT)

4. (B'HT) KAI (I''H A) KAI (OXI B)

5. A KAI OXI(OXI(OXI(OXI(OXI(OXI B))))) 'H B
6. B KAI OXI (A KAI B 'H (T KAI OXI (B'H I'))
7.(T'HB) KAIOXI (B'HT)

8.B'H B 'H OXI (B KAI A)

23.AlveTal 1 TOPAKATW aKoAOLOIA EVTOAWV:

AwaBaoce A, B, T
A€BMN2-4 *A*T
E<TP(A)
Fpaye E

Noa ava@épete oo kpLTNpLo aAyopiBpov dev tkavomoleltal kat va
SIKOLOAOYN OETE TNV ATIAVTION OAG.

24.TTowo elvatl To AoYIKO ATOTEAEC U ATIO TNV EKTEAECT) TWV TAPAKATW
TPAEEWV v oL €E1G LETUABANTEG EXOUV TIUEG:
X=10,B=2,T'=-4,A=9,E=1.

A.(X>B)'H(A=10)

B. (A >=B) KAI (E <>T)

[MOXI (E<=T)H(A<=T)

A.OXI ((B<=TNKAI(A<2))

E.OXI (OXI (B <=E)'HOXI (I'<=B))
XT.((E <=X) KAI (E <=T) ) KAI OXI (I'<=X)




25.Atvetat To mapakdtw mpoypappa o FAQIZA:

[TPOCPAMMA XTATIXTIKA
METABAHTEZX

AKEPAIEX: A,B, I, A, K, AM,N,X,Y,Z Q,II,P, % T,E, Z

[IPATMATIKEX: I1_E, I1_Z
APXH
AIABAZEA,B, T, A
AIABAZE K, A, M, N
AIABAZEX, Y, Z, Q
[<A+B+T'+A
P&EK+A+M+N
2EX+Y+Z+Q
T<II+P+X
I'PAWE 'TIAHOOX IT:', I
I'PAWE 'TIAHOOX P:’, P
['PAWE TIAHOOX X:', X
['PAWE 'YYNOAIKO ITAHOOX T:', T
E€A+T'+K+M+X+7Z
Z€EB+A+A+N+Y+Q
['PAWE TIAHOOX E:’, E
I'PAWE 'TIAHOOX Z:', Z
[NE<100*(E/T)
[IZ<100*(Z/T)
['PAWE TIOXOXTO:’, II_E
['PAWE TIOXOXTO:', I1_Z
TEAOX_ITPOTPAMMATOX

T Ba ep@aVIOTEL KATA TNV EKTEAEOT) TOV TIPOYPAUUATOG, AV WG TLUESG
elcodov 8oBovv oLapbuol: 1,2,3,4,2,4,6,8,3,6,9,12.

26.AvA=9,B=3,T =6, va xapaktnploete TI§ TAPAKATW TTPOTACELG UE
AAHOHZ 1 WEYAHZ.

[Ip6taon A. (A< B) KAI (B<T)

[IpoTtaon B.OXI (A<>9)'H (B=1T)

Mpoétaon IT. OXI ((B<=8)'H (T <=5))

[Ipotaon A. ((B<A-T)'H(B>=AdivI)) KAI OXI (A =8)
[Ipotaon E. (A<=T)'H (OXI ((B<T)KAI(A<>9)))




27. Na CUUTIANPWOETE TOV TAPAKATW Tivaka aAnbeiag ue AAHOHZ 1
YEYAHX

a

B

'Oxvakat
oxt (61 B)

3=(3"(1/2))"2 kv a=B | an oxLp

AAHOHX

YEYAHX

YEYAHX

AAHOHX

YEYAHX

YEYAHX

AAHOHX

AAHOHX

28. Na CUUTIANPWOETE TO TAPAKATW TIVOKAKL pe AANO1g 11 Weudng ya
™MV KaBe ouvOnKn , XPNOLUOTIOLWVTAS TIS TIHEG TTov SivovTal kaBe
@opa.

a=5,=7,y=20,
8 = A\non|¢

a=2,=11,y=10,
8 = Wevdng

Oxt (> p1 B >y) ka

S = AAnOng¢

8§ =AM0ONGg1 o + B =13 kat
Yy <22

‘OxL 6 = AAnON¢ Kot
oxtB=y

a<ynoé=AAnong

Oxta>=f +ykat
o)L 6 = AAnOng

29.AVETOL TO TAPAKAT®W TUN X TIPOYPAUUATOG GTO OTIO(0 £X0VV
aplOunBel oL ypoppeg
A€5

2.B< Amod3

3.X<¢AdivB-2"2
4.A¢(B-X)*2

5.B<A/2+B

6.Y<A+2*B-10
7.TPAYEA,B, X, Y

Emtiong Sivetatl To ak6AovB0o VTTOSELY A TIIVAKX TULWV

ApBpdg pappng A

B X Y 'E€0d0g

Na koataokevdoete tov Tmivaka Tipwv. [N'a kabBe evtoAn Tmov
eKTEAElTAL VO YpAPETE 0€ VEX Ypauun TOu Tivaka Tov aplBud tmg
YPOAUUNG TNG KAL TO ATIOTEAEGUA TNG OTNV AVTIOTOLYT) GTNAN.
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30. AlveTal TO THPAKATW TUN X TIPOYPAUUATOG:

ANGPQIIOX ¢« 'MAPIA’

['YNAIKA < 'MAIPH’

['YNAIKA < ANOPQIIOX

MAIPH < I'YNAIKA

['PAWE ANOPQIIOX, 'YNAIKA, MAIPH

[Toleg elvat oL TIHEG TwV peTaBfAntwv AvBpwTog, M'vaika kat Maipn
Tov Ba epavioToly;

31. Alvetat o Tapakdatw mivakag aAnbeiag 3 Aoyikwv petafAntwv A, B, T
KABWG KoL KATIOLEG AOYLKEG EKPPATELG TIOU XPTOLHOTO0VV TIS A, B, T.

r (A KAI AKAI OXIB OXI (A'H B)
A B OXI B) 'H OXI KAI KAIT
r I' KAI

(X*2>=0)
AAHOHY | YVEYAHZX YEYAHZ
YEYAHX | AAHOHZ YEYAHZ
AAHOHY | YVEYAHZ AAHOHX
AAHOHY | AAHOHX AAHOHX

Me Baon ta 6ca Sivovtal {NTelTaL VO TAPOUCLACETE OAOKANPWUEVO
TOV TlivaKA aAN0glag CUUTIATPWVOVTAG TA KEVA.

32./Eotw aképateg petaffAntécy = 3, 6 = 1 KOl OL TAPAKAT®W EVTOAEG
EKXWPNONG:

aa€cyr2+1+6-1"2
B.a € (Y >=8) kot (AAHOHE <= "WEYAHZ")
ya<y/2
S.a ¢« 32.0
eB€(y>9)
a < oxL 3

Me Bdon 6ca Sivovtal {ntovvtal Ta €ENG:

- 1) TY ™G HETABANTNGS o o€ KABe TepimTwon

- 0 TUTIOG TNG LETAPANTNG a o€ KAOE TEpiMTWON

- Ta CUPPBOAN KAL TA OVOUATA TWV TEAEGTWYV IOV XPTCLULOTIOLOVVTOL
o€ KaBe mepimtwon.

11



33.Na uTtoAoYLoTOUV OL TIHEG TWV TTHPAKATW CUVONKWV KAl VA
OUUTIANPWOETE TOV TIVOKAL.

a|Bly |a<>B | a+2>=p+y | (B>0KAIy=4)'H | OXI (a> 5) KAI
a<=2 (B=3'Hy<2)

21316

4148

3112

81610

53|12

34. Na CUUTIANPWOETE TIG KEVEG BETELG OTOV TTAPAKATW TIVAKA:

A B r A'H (B KAIT) | 0XI (A KAI B)
AAHOHZ AAHOHXZ WEYAHX
AAHOHY | WVEYAHY | WEYAHX
WYEYAHY | AAHOHX YEYAHX

WYEYAHY | AAHOHX WYEYAHX

35. Na Bpelte TIG TIHEG TWV TAPAKATW TPOTACEWV av A=7, B=5, '=2

1.(A>B) KAl (A<T)

2.((A<B)KAI(A<TI))'H (T <=B)
3.(A<B)KAI((A<T)'H(I'<=B))
4.3+AM((9/4)*3>3)KAI(T_P((-36/12*3)"2)<=10)H
(2*8>=16)

5. (0XI(9MOD 4=20-4*3/2*3-1))'H(5+ 7 DIV 4 >4) KAI
(OXI (‘MHTXZO0X'< 'MHTPOZX"))

36. AlveTal To TTAPAKATW TIPOYPAUUQ:

[IPOTPAMMA GEMA_B
METABAHTEZXZ

XAPAKTHPEZX: XTEX, XZHMEPA, AYPIO, HMEPA, ME®AYPIO, E
APXH
ATABAXE XTEZXZ, XZHMEPA
AYPIO <« XTEX < ZHMEPA
HMEPA <« XTEX
XTEX< XHMEPA
YHMEPA< HMEPA
ME®AYPIO <« XTEX < ZHMEPA
E < AYPIO 'H ME®AYPIO
['PAYE E
TEAOX_[TPO'PAMMATOX

12




Na ekteAécete TO TAPATAVW TPOYPAUUX HE TIUEG €L0OSOU
"YABBATO’, 'KYPAKH" kat va Bpeite T O eppavioTel.

37.Na ypagel adyopiBuog o omoiog va Stafdlet évav aplBud kot va
EU@aVilel To Gvopa TOL Kol SITTAQ TNV TLUT TOV (TL.X. av Hag SWOoEL 0
xpnotng tov apBpo 10 kot gpeig tov Safdoovpe wg K, Ba mpémet
otnv 006vn va eppaviotel: K , 10)

38.Na 800¢el adyoplBpog o omoiog Ba Stafalel T 2 Baoels kat To VoG
evog Tpameliov kol Oa voAoyilel kat Ba ep@avilel To epfadov Tov.

39.Na yivel adyopiBuog o omoiog Ba Stafadet pia Tin yoe T LeTafANT)
X Kot B vToAoyilel Kot EL@AVITEL TO ATTOTEAEGUA TG TIAPAOTAONG :

—x
Y=2y+ ;
X 3

40.Na ypagel mpoypappa oe 'AQXIATo omoio Ba Swafalel To
KEPAAALO €VOG KATAOETN o€ P TPATE( KL TO TTOGOOTO TOKIOUOU
Tov kKe@aAaiov. To mpoypappa va ep@avilel To vEo KEQPAAALO LETA
TOV TOKLOUO.

41.Na ypapel Tpoypappa to omoio va Staf3dlel tnv aktiva kat to VPog
€VOG KUALVOpov, va vmoAoyilel Kol va ep@avifel Tov 0YKO KAl TO
OUVOALKO €URadov NG EMUPAVELAG TOU OCUUPWVA UE TIG OXEOELG:
'Oyxog : mtrzh
Emupavewa : 2mrh + 2mr?

42 .Na ypael pdypappato omoio va vmoAoyilel Tnv teAkn afia evog
TPOIOVTOG TOV OTolov 1 mMpayHaTikn agla vmokeltal oe P.ILA. To
mpoypappa Ba Safdlel ™V TPAYHATIKY agla, TO TOCOCGTO TOU
®.ILA. xat Ba gpavifel otV 000vn TO TAPAKATW KE(PEVO padll pe
TIG AVTIOTOLYEG TIUEG:

[Mpayuatwkn Aéla [Ipoidvtog: ..........
YuvoAwké [Tocd D.ILA. : ..........
TeAwn Aéla: ..........

43.Na ypagel adyoplBpog mov va Siafalel To oxoAeio, TNV TAN, TO
TUNUQ, TO EMWVUHUO KAL TO OVOUX €vOG HaBntn kat Ba epgavilel To
TAPAKATW KE([EVO:

ZXOAELO : ..........
T&én : .......... Tunpa: ..........
Emtwvupo: .......... Ovoua : ..........
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44.. Na ypagel adyoplBpog o omoiog Ba Stafalel 4 aképatoug aplduons
A, B, T, A xat Ba vmoAoyilel kol ep@avifel To aBpolopa TOLG, TO
YWOLEVO TOUG Kol To péoo Opo TouG. Ta 3 amoteAéopata va
amoBnkevtovv otig petafAnteg SUM, PRODUCT, AVER avtiotowya

45.Na ypa@el adyopOuog o omoiog va Swafdalel evav mevtaPm@Lo
aplOpo kat va ep@avilel To kabe YPn@io Tov EexwploTa.

46.Na kataokevaoete poypaupa oe 'AQIEIA to omoio va Stafadlel
évav tetpaymeio aplBud , va vmoAoyilel kot va ep@avifel tTo kabe
ynelo tou Eexwplotd KabBws Kol Tov aplOpd Tov TPOKUTITEL oV
EVOAAAEOVLE TO TTPWTO KE TO TETAPTO YN@io Tov.

47.PoumoT pe otabepd unkog Pnudtwv katag@bavel atov Apn, Yo va
TEPLOVAAEEEL TteTpwpata. KabBe Brua tov eivar 80cm. To poumot
StaBétel petpn T Pnudtwy. Alévuoe otov Apn pUla amocTaoT evdeia
amdé onuelo A oe onuelo B. Na ypagel mpoypappato omolo,
a) BOa dSwPalet Tov aplOud TWV PNUATWV TOU  POUTIOT.
B) B vroAoyilel kal ep@avifel TNV GUVOALKT] ATIOCTACT TOU POUTIOT
o€ cm.
Y) Ba petatpémel kat Oa ep@avidel tnv amoctaon AB mov Siévuoe to
POUTIOT oTn Hop@n: a km , B m, y cm. (T.x. 3 ytAwdopetpa, 12 pétpa,
80 exatooTq) .

48.Na ylvelL mpOYypappaTo 0Tolo Ba TIPOCOUOLWVEL TN AELTOVPYLA EVOG
QUTOUOTOV  UNYAVIUATOG avaAnymg xpnuatwv. To unxdvnua
StaBétel yaptovopiopata twv 50, 20 kat 10 evpw. O TeAdTNG
TANKTPOAOYEl TO OGO TOU emMIBULUEL , TO OoTtolo aTOTEAEl KAl TNV
elcobo Tov Tmpoypdupatos. To TPOypaupa @povtilel yia ™
XPNOLOTIONoN TOu €AAXLOTOU aplBuol YOPTOVOULOUATWY Kol
en@avifel Tov aplBpo amd kdbe TUTO YAPTOVOUIOHATOG. (T.X. OtV O
xpnotg (tnoet 130 evpw, Ba TPETEL Vo TTAPEL 2 XAPTOVOUIoHATA
Twv 50 gvpw, 1 Twv 20 kat 1 Twv 10).

49."Eva okomedo €xel oxnua teTpaywvov. Na yivel revdokwdikag Kot
Staypappa pong mov Ba Stafalel Tnv MAELPA TOL olkomESOL, Ba
vmoAoyilel to epfadov tou, Ba Swafalel TNV TN TOL £XEL TO
OTPEUUA OE QUTH TNV TEPLOYN Kal Ba ep@avifel To KOGTOG TOU
okomeSov. YmevOuuion: 1 Ztpéupa = 1000 t.p.
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50.Na ypagel adyoplBpog o omolog Ba Staffadel éva aképato Suymelo
aplOpo kat
a) Ba epavitel Ta Ymeia Tou
B) Ba epavilel Tov aplBpd OV TPOKVTITEL AV AVTIOTPEYOULE T
ymnela Tov aplbpov.

51.Na ypagel adyopiBuog o omoiog B vmoAoyilel kat Ba ep@avifel To
EUPadOV KL TNV TEPIPETPO VOGS TPATECIOV. ZNTNOTE ATO TO XPNOTN
Kal Sltaffaote 60a otolela Bewpelte WG caG XPELA{OVTAL YLA TOUG
UTIOAOYLOHOVG GG,

52.Na yivet mpoypappa oe TAQEZZA mov B vtoAoyilel TV TN g
8+ X

-5
X*+2
ZntoTte amo To xpNnotn Kol Stdote 0,TL oag XPELAlETAL YIX TOV
UTIOAOYLOUO TNG TAPACTAOT|G.

Tapaoctaong d =

53.Na ypa@el poypappato omoio va Stafalel tnv aia evog VALKOU o€
SPOXUES, VO TN UETATPEMEL KAl va Tnv ep@avitet oe Evpo.
1 Evpw = 340,75 Apayuég

54.Na ypagel adyopiBuog o omoiog B Stafalel 4 aképaloug aplOpovg
koL Oa Bplokel kat ep@aviel T péon Ty tovs. H avamapdotaon
Tou aAyopiBpov va yivel pe Staypappa porg.

55.Eva @optnyo umopel va petapépet 1132Kg appoxdAiko oe éva
dpopoAoylo. Na ypdpete aiyopiBpo mov Ba Stafalel tov aplbud
TwV SpopoAoylwVv IOV EYXEL KAVEL TO POPTNYO UECA OE Eval UNVA Kal
VA EPPAVICEL TO OUVOALKO QUUOYXAALKO TIOU UETEPEPE CE TOVOUG.

56.Na ypagel adyoplBpog o omoiog va Staffalel Evav aplOuo, va tov
VY WVEL OTO TETPAYWVO, OTO ATOTEAECHUAX VA TIPOCHETEL 4, va Staipel
TO VEO ATMOTEAEOUA PE TPlo KAl oTOV aplOpd Tov TEAKA TIPOKVTITEL
va ToOAAATAXOLAJEL TOV QpPXLKO Kal Vo gU@avilel TO TEALKO
QTIOTEAEC L.

57.Na ypagel mpdypappace F'AQEZA to omolo va Stafalel Tnv TN
Tepaylov €vog VAKoU, To ouvtedeot) P.ILA. kat To MANO0G TwWV
TEUAXIWV YA UL TTOPAYYEALQ, EVW OTI OUVEXELX UTIOAOYI(EL KL
EUPAVILEL TO KOOTOG TNG TTAPAYYEALQG.
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58.H AEH xpewvel ue 0,07€ / KWH to nuepnolo pevpa kot ue 0,04 € /
KWH to vuxtepwvo pedpa. To mayto eivat 1,5 €. [Idvw oto oOvoio
TWV TIPONYOUUEVWV XPEWOEWV 0 KATAVOAWTNG TANpwvel P.I1A.
19%. Na ypapete mpoypappa ov va StaBalettnv nUeEPNoLX Kol
vuxtepvn katavdlwon oe KWH evog katavoAwT) kal voa
VTIOAOYLCEL KL Vo P aVIfeL TO AoyapLaoO.

59.0 uoB0g evog epyalopévou mpooaviavetal kata 20€ yia kabe
XpoOvo v peciag. Na KATAOKEVAGETE TPOYPAUUA LEGW TOV OTO(0V
va Swafaoctel 0 Paokds poBOG kAl Ta XPOVIX LUTMPECSIAG TOL
UTIAAAAOU KOl VO ELPAVIOTEL TO XPOVOETISOUX KOl O GUVOALKOG
HLoB6¢ Tov.

60.Av ouvvééow SV0 avtiotaoels P1 kat P2 og oelpd tote PoA = P1 + P2,
P1*P2
P1+ P2
mov va Stafalel ta P1, P2 kat va eppavifel to PoA og oelpa kat to
PoA mapdaAinAa.

Oewpnote 6TL P1, P2 eival Oetikol aplOpol.

av TI§ oLVVOEow TapPdAANAa ToTE PoA = . Fpayte aAyopiOpuo

61.T'paPte adyopiBuo mov va Stafalel Suo aplBuovs Kol 0T CLVEXELX
Ba AVTIPUETAOETEL TIG TIUES TOUG.
(m.x. av a=5 kat B=7 va yivouv: a=7 kat =5)

62.Na yiver Stdypappa pong mouv va Swxfalet tpelg Babuols €vog
nadnt , B vwoAoyilel koL Ba ep@avilel To péco 6po Tov pabNTI.

63.Na yivel Staypappa porg mov va StafBalel To OVopa , TO ETWVUHO Kol
TO £T0G YEVVNOTNG €VOG ATOUOV Kal B pag ep@avifel To ETWVLHO ,
HETA TO OVOUA KL LETA TNV NALKIO TOU ATOLOVU OTHEPQ.

64.Na yivel Staypappa pong mov Ba Stafalel tpetg aptbpovgs A, B, I’ mov
QTOTEAOVV TAEVPEG TPLYWVOUL Kol va Bplokel To eufadov tov amd
TOV TUTO:

E= /S(S-A)(S-B)S-T),06mouS =

A+B+T
—2 .

65.Na ypayete mpoypaupa oe TFAQIXTZA mov va OSwfdalel pa
Beppokpacia oe Babpols PapPevALT va TN UETATPETEL KAL VA TNV
eppavitel oe PBabuovg Kedolov. O tUMOG peTtatpomng elval :
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f-32 ;32 :%. ‘Omov f ot BaBpol oe kKAlpaka Papevalt kat ¢ ot Babuol

o€ kAlpoaxa KeAolov.

66.Na ypayete mpoypappa mov va StaBAlel To P1KOG TG aKTIvag evog
KUKAOUL Kol v eL@avilel Tn SLAUETPO, TO KOG Kat To EUBadov tou
KUKAoL. H pop@n €pu@dviong Twv oMOTEAEOUATWV va E€XEL TNV
TAPAKAT®W LOPPN:

['la KOKAO aKTIVAG .......... Ex.

H Suapetpog eivat .......... Ek.

To unKog TG TEPLPEPELAG ELVAL ... Ek.
To euBado tov kUKAoL glvat .......... Tetp. Ex.

67.Na ypapel mpdypappato omoio va Siafalet Vo TpaypatTikoLS
apBpovs X, ¥ va vmoAoyilel Kol va ER@PAVICEL TO ATIOTEAECUA TNG
X;Y L 3XAY) +(X+Y)2.

TAPAOTAONG: Z =

68.Na ypael adyoplBpog o omoiog va Stafdlel To HETPO HLOG YWVING
0€ HolpEG KaL Vo To VTTOAOYIeL o€ aKkTivia. O TUTTOG LETATPOTING

Axtivia _ Hoipeg o,
/4 180

= 3,14.

elvau

69.Na ypayete adydplOpo mouv va Staffalel TIG OUVOAIKEG WPES
epyaociag €vog vmaAAnAov o€ €va unva kol va VToAoyilel TIg
amodoxeg Tov vmaAAnAov. Ou epydoipes pépeg elvar 25 kat ot
KAVOVIKEG wpeG elval 8 ava nuépa. Me §eSopueévo OTL [ KOAVOVIKT
wpa avtiotolxel oe 5 evpw kol kaBe vumepwpla oe 8 va
UTOAOYLoB0VV KAl Vo gUPaVIcOOVV CUU@E®WVA PE TO TUPAKATW
uTOdelypa TA €ENG:

Kavovikn Apoifn = ..........
Apon Ymepwplwv = ..........
ZUVOALKEG ATTOS0XEG = ...

70.To guBadov evog kOkAov Sivetal amd Tov TUTo E = Tr2 kot to pnkog
TOU amd Tov TUTOo L = 27r 0mov r 1 aktiva Touv kKUkAou. Na ypapel
aAyoplOpog o oToiog:
a) va ep@avidel pnvopa - Awote aktiva kOkAov” kat Stafalel v
akTiva Tou KUKAOU.
B) va umoAoyilel kat ep@avilel To uBadov KoL To P1KOG ToL KUKAOV.
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71.210 kévtpo TG NASA LvTIap)EL NAEKTPOVIKO POAOL IOV EUPAVILEL TO
xpovo oe sec. Na ypagel mpoypappaoce 'AQEEZA to omoio va
Stafadel Ta sec TOL AVAYPAPOVTAL GTO POAOL ELPAVIIOVTAS TIPWTA
To unvopa  Awote ta Seutepoiemta’’ , va LTOAOYIlEL Kol v
EU@aVIlEL TIOOEG WPEG, AEMTA, OSEVTEPOAETTA AVTLOTOLXOVUV OTA
SEVTEPOAETITA IOV AVAYPAPOVTAL GTO POAOL.

72.To pnkog NG vmotelvovoag &vog opBoywviov TPLywvou
vmoAoyiletat amd tov TuTo I'2 = A2 + B2 6mov A kot B ta unkn twv
KaBetwv mAgvpwv kal I' To pnkog tng vmoteivovoas. Na ypapel
TPOYPAUUATO OTIO(O:
a) va Stafalel Ta uKn Twv §V0 KABETWV TMAEVPWV TOV TPLYWVOU
en@avifovrag to pnvopa - Awote ta pnkn twv Vo KaBetwv
TAEVPWV"".
B) va vmoAoyllel To PUNKOG TNG VTOTEIVOUCNG KoL Vo ERPAVIEL TO
unvopa * H vmoteivovoa €xel unkog’” akoAovBoUpevo amd To UNKoG
IOV €XEL VTTOAOYLOTEL

73.Na ypa@el Tpoypappato omolo:
a) va dtafadel éva Tooo o€ Soddapla epgavidovtag unvupa  Awote
T000 o€ SoAdpla’”.
B) va petatpémel o evpw T SoAdapla ov d6Onkav. 1 evpw = 1,48
SoAdapla.
Y) ep@avidel to uivupa ? Ta X SoAdpla avtiotoyolv o Y svpw”’,
omou X To Toold Twv SoAapiwv mou S6Onkav kat Y Ta €vpw TOU
vToAoyloare.

74./Eva supermarket kavel Tpoo@opES 0TOUG TTEAATEG TOU AVAAOYQA [E
TOUG TIOVTOUG TIOU OUYKEVTPWONAV ATO TIG ayopéS TouG. [N kdbe
€vav TOVTO amaLTeltal ayopd mpolovtwy aglag 5€. Na Stafaotel To
aKEPALo TTooO o€ € oV MANPWOE Evag TTEAATNG 6To supermarket kat
va  gp@avicfolv  TOCOL  akEpalol  TOVTOL TOU  OVOAOYOUV.

75.Na StaBaotel evag Suymeiog aptbuog aképaiog aplBpog. Noa Bpebet:
a) o aplOpdg oV MPOKVUTITEL ATIO TNV AVTLOTPOPT] TWV PN@iwv Tou
B) o TeTpaym@log aplBpog oV TPOKVTITEL AV AVAPESA 0T 2 YPn@ia
TOU apPXLKOU aplOUoV TOToBETNOOVUE TOV aplOUd TTOU TPOKVUTTEL
amod TNV avtiotpo@n Twv Ymeiwv tov. (mx. av X = 58, a) Y = 85 )
Z=5858)
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76.Na yivelr adyopiBuog mou va Stafadel Eva Tpum@Lo aképaio aplopo
Kal va Bplokel T Stapopd Tov aplBpo auToL PE ToV aplOud Tov
TPOKVTITEL ATIO TNV AVTLOTPOPN TwV Ymeiwv tovu. (my. av X= 590,
Y=95, A = 590 - 95).

77.Na ypagel mpdypappa oe I'AQXEAto omolo va Swxfdlel évav
AKEPALO APLOUO TIOU AVTITTPOOWTEVEL UL TIOCOTNTA O YPAUUAPLA
Kal O ep@avidel TNV mooodTNTA aUTH 0T pop@1: X Tovoy, Y KIAG, Z
ypappdpLa.

78.Na ypapel mpdypappato omoio va Stafdalel Evav akepato aplOpo
IOV AVTITTPOOWTEVEL LK ATTOCTACT) O€ EKATOOTA Kol o epavilel
TNV amdéoTaon aUTH) 0To HopPE1: X XIALOPETPa, Y HETPQ, Z EKATOOTA.

79.Na ypagel mpoypaupato omoio va Swafdalet 3 aplBpovs kot va
exTeAel KUKALKN evaAdayn (avtiuetabeon) Twv TIUWV TOUG.
(A=6,B=2,'=3vayivouv:A=3,B=6,=2)

80.Na avamtugete aAyoplbpo o omoiog va Swafalet évav Suadiko
aplOpo pe 4 yYneia kat va Snuovpysl Yo véoug aplBpovg
TPOYULATOTIOLWVTAG
a) oAloOnon aplotepd
B) oAloBnom SedLa.
Noa ep@aviel 6To TEAOG TOUG VEOUS aplOpovg.
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